



## 石景山区人大常委会主任到区总工会调研

日前，石景山区人大常委会主任一行到区总工会，就《工会法》的贯彻实施情况进行调研。会上，区总工会常务副主席作了《工会法》实施情况的汇报，区总工会主席对下一步《工会法》实施工作提出了设想。区工会领导班子成员、科级以上干部及基层工会主席代表参加了座谈。

在听取了相关汇报后，区人大常委会主任指出，工会是党领导下的工人阶级的群众组织，代表职工的利益，依法维护职工的合法权益。要把广大职工凝聚起来，为实现全面建成小康社会起到坚强的保障。切实服务广大职工、切实保障职工的合法权益是工会工作的根本，这是做群众工作的重要组成部分，是党凝聚民心，汇聚力量重要手段，工会的工作任务艰巨，责任重大，使命光荣。

他强调，一要着力在抓好《工会法》和《北京市实施<工会法>办法》的学习宣传贯彻上下功夫。结合“七五”普法广泛宣传，让广大职工充分了解，用法律维护好自己的合

法权益。二要着力在抓好工会组织体系建设上下功夫。要做好工会系统体系建设的顶层设计，创新工作方式，建立与各部门的协调议事机制，充分发挥部门优势，进一步推动工会工作。三要着力在依法维权上下功夫。要建立政府与工会的联席会议制度，充分发挥协调机制的作用，充分做好依法维权、民主参与、民主管理、民主监督等工作。四要着力在为职工排忧解难上下功夫。努力为困难职工排忧解难，进一步完善职工帮扶体系，注重对困难职工的技能培训与素质提升，统筹好政府与社会的服务资源，帮助职工解决实际困难。五要着力在工会自身建设上下功夫。一方面要加强领导班子和干部队伍建设，按照“三严三实”的要求，按照心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒的要求，建好工会队伍。另一方面要大力加强基层工会干部培训。对基层干部组织全面开展工会法专题培训，全面提升工会干部的法律意识和履职能力。

### ■ 短讯



## 美丽心情 美化居室

在一年一度的三八妇女节来临之际，广宁街道总工会携手麻峪社区举办“美丽心情 美化居室”插花品香会活动。

现场的女职工们将各种花材灵活搭配，大胆创意，把原本普通的鲜花，经过修剪、设计、合理搭配等步骤，呈现出了形态优美。

本次活动受到了女职工们的深深喜爱，不仅为业余文化生活增加乐趣，还为广大女职工们提供了“与花共舞”的平台。



## 拒绝家庭暴力 让爱常驻我家

3月1日，老山街道总工会参加区妇联主办的“拒绝家庭暴力，让爱常驻我家”的维权活动。活动现场吸引了不少市民前来咨询，手写反家暴寄语、签名，积极踊跃参加法律知识问答，发放宣传彩页近百份。此次活动为了市民预防和制止家暴，学习反家庭暴力法起到了良好的宣传作用。

特约栏目主持 张磊